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Шановний Василю Васильовичу!

Національний науковий центр «Інститут землеробства Національної 
академії аграрних наук України» (далі - ННЦ «ІЗ НААН») започаткувавши понад 
два роки тому разом із Іллінецьким аграрним фаховим коледжем пілотний 
проект навчання студентів на робочому місці за дуальною формою освіти досяг 
певних успіхів у цьому напрямі.

Впродовж 1 вересня 2023 року до 25 червня 2024 року на базі ННЦ «ІЗ 
НААН» навчання проходили студенти Бадовський Олександр Юрійович, 
Бартош Андрій Богданович та Бичок Микола Миколайович.

Навчання проходило з постійним практичним освоєнням навчального 
процесу. Студенти освоїли теоретичні знання у галузі агрономії, землеробства, 
рослинництва, селекції і насінництва сільськогосподарських культур, екології, 
захисту рослин від шкідників і хвороб, заходи контролювання сегетальної 
рослинності. Практично опрацювали технологічні процеси вирощування 
зернових, зернобобових, круп’яних, олійних і кормових культур. Вивчили 
особливості переробки та очищення зерна на насіннєві цілі, вимоги до тарування, 
етикетування та складування добазового, базового і сертифікованого насіння 
різних культур.

За період навчання Бадовський Олександр Юрійович, Бартош Андрій 
Богданович та Бичок Микола Миколайович показали себе сумлінними 
студентами, які відповідально і старанно навчалися за освітньою програмою.

Сподіваємося, що засвоєні знання, вміння і навички, здобуті в ННЦ «ІЗ 
НААН» знадобляться в подальшому навчанні та трудовій діяльності студентів.

Висловлюємо сердечну вдячність батькам студентів Бадовського 
Олександра Юрійовича, Бартоша Андрія Богдановича та Бичка Миколи
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Миколайовича за гідне виховання дітей. Висловлюємо щиру подяку директору, 
викладачам і наставникам та педагогічному персоналу за кваліфіковану 
підготовку студентів, за мудре виховання та прекрасну життєву настанову 
студентам.

н н ц  «ІЗ НААН» бажає студентам ІАФК легкої життєвої дороги, 
практичного втілення знань у подальшому навчанні та на трудовому шляху, 
життєвих гараздів під мирним небом України.

Сподіваєк 
ІАФК на освітяі

З повагою, дир

[у успішну співпрацю між ННЦ «ІЗ НААН» та

Микола ТКАЧЕНКО
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